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NOT : 6. soruyu isteyenler ¢ozebilir. Siire 90 dakikadir. Basarilar.

1) Asagidaki ifadelerin yanina dogru ise D, yanlis ise Y yaziniz.

(y) detA=0 ise AX =B lineer denklem sisteminin sonsuz ¢6ziimii vardir (4 p).

(y) Bir kare matriste iki satir yer degistirirse determinant degismez (4 p).

(D) Bir kare matriste bir satirin belli bir kat1 bagka bir satira eklenirse determinant degismez
(4 p).

(Y ) Matris ¢arpimi degisme 6zelligine sahiptir (4 p).

(D) Homojen lineer denklem sistemleri her zaman ¢oziilebilir (4 p).

3 2
2) A= 2 matrisinin 6z degerlerini ve 6z vektdrlerini bulunuz (20 p).
-1 =
X+2y+3z=4
3) 15x+6y+7z=8 lineer denklem sistemini ¢6ziiniiz (20 p).

9x +10y +11z =12

0 1 1 x
1 011 ..
4) A= 110 1 olsun. det A=0 olmasi ig¢in x € R ne olmalidir (20 p)?
x 1 10
1 5 2
5 A=|0 -1 2| matrisi veriliyor.
0 0 1

a) adjA =7 (A nn eki) (8 p).
b) detA=? (8 p).

¢) A nin tersi var midir? Varsa A™ = adjA formiiliinii kullanarak A™ i bulunuz (4 p).

etA

6) A,BeR| olmak iizere A(A+ B)f1 B=B(A+ B)flA oldugunu gosteriniz (10 p).

((A+B)" #A™"+B" olduguna dikkat ediniz)
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